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第２  住みやすさ意識調査結果 
 

１ 全体の結果 

 

住みやすさ意識調査（問１「あなたは、五泉市の住みやすさについてどう思われますか？該当する番

号を１つ選んで○をつけてください。」）では、｢住みよい」が 166 件（13.7％）、「まあ住みよい」が 547

件（45.1％）あり、両者を合わせると 58.8％を占めています。前回の調査（18 年度）と比べて 1.8％の

減少となっています。 

 

２ 属性分析 

 

(1) 男女別 
男女別でみると、女性で「住みよい」「まあ住みよい」の回答割合が 61.5％となっており、男性の

56.8％を若干、上回っています。 

 

(2) 年齢別 
年齢別にみると、「住みよい」「まあ住みよい」と回答した割合は、20 歳代から 50 歳代（20～29 歳、

30～39 歳、40～49 歳、50～59 歳の 4区分）にかけては、60％を下回っていますが、その他の年代（60

～69 歳、70 歳以上の 2区分）では 60％以上と高くなっています。 

 

(3) 旧市町別 
旧市町別でみると、旧村松町（村松地区）で「住みよい」「まあ住みよい」の回答割合が 62.5％（前

回調査 54.3％）となっており、旧五泉市（五泉地区）の 57.4％（前回調査 63.6％）を大きく上回っ

ています。 

 


